



## **Телеканал "РЕН ТВ": "СК расследует очередные атаки ВФУ на мирное население пяти регионов РФ"**

Следователи расследуют очередные преступления ВФУ против мирного населения Запорожской, Белгородской, Курской областей, ЛНР и ДНР. Об этом сообщили в СК. "По сообщению органов исполнительной власти, в результате обстрела вооруженными формированиями Украины города Васильевки Запорожской области есть пострадавшие", – говорится в заявлении ведомства.

Кроме того, ВФУ обстреляли поселок Юбилейный в пригороде Луганска, где, предварительно, пострадали 12 человек. В Белгородской области же при атаке ВСУ на Шебекинский городской округ пострадали 12 человек, включая троих детей. Также СК расследует инциденты в ДНР. Там в результате сброса боеприпаса с беспилотника в поселке Шахты пострадал водитель маршрутного такси. В Петровском же районе ранения получила женщина. А на севере Макеевки под огонь ВФУ попала частная АЗС, где пострадали три человека. Помимо этого, два человека были ранены в поселке Теткино Курской области после сброса взрывного устройства с украинского дрона. Также в Гордеевке пострадала женщина, наступив на взрывное устройство. СК установит все обстоятельства произошедшего, а также всех причастных к совершению этих преступлений. Напомним, 10 апреля замглавы МИД России Сергей Вершинин сообщил, что российская сторона намерена направить в суд доказательства преступлений военнослужащих ВСУ и украинских националистов в Донбассе.

22 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1885772>